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Footnotes 
If you use a type of fuel other than what we have listed, need jurisdiction specific information or information on 
the U.S. Canadian exchange rate, refer to the IFTA, Inc. website at www.iftach.org and click on Tax Rates in the 
left column. 

Nebraska Fuel Tax Rate 
The fourth quarter 2018 fuel rate (October 1, 2018 through December 31, 2018) is $0.28. The rate for the first 
quarter 2019 (January 1, 2019 through March 31, 2019) has not been published as of the printing of this 
newsletter. 
 

Unified Carrier Registration (UCR) – 2019 Renewal 
The 2019 UCR fees have not been approved as of the printing of this newsletter.  Once approved, our 
office will mail a postcard to all carriers with an active Interstate DOT number with instruction on how 
to file. 
 

Dual Fuel Vehicles 
If you operate units with more than one fuel type – Diesel & Compressed Natural Gas (CNG), Diesel 
and Liquefied Natural Gas (LNG), or Diesel and Propane, contact our office for assistance. We can 
provide you with instructions on how to report the miles and fuel of these units on your IFTA return. 
Contact our office at 402-471-4435 and ask for an auditor.  
 

IFTA Due Dates 
Make a note on your calendar of the due dates to file your quarterly returns for registration year 2019.  
As a reminder, all returns must be filed timely to avoid the penalty of $50.00 or 10 percent of the tax, 
whichever is greater.   
 

First Quarter 2019 Tuesday, April 30 
Second Quarter 2019 Wednesday, July 31 
Third Quarter 2019 Thursday, October 31 
Fourth Quarter 2019 Friday, January 31 
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301 Centennial Mall South  P O Box 94729  Lincoln NE  68509-4729 
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http://www.iftach.org/


IFTA Fuel Tax Reporting Rates*
 Fourth Quarter 2018

Jurisdiction Diesel Gasoline Gasohol Propane CNG Jurisdiction Diesel Gasoline Gasohol Propane CNG
ALABAMA $ 0.1900 $ 0.1800 $ 0.1800 $ 0.1900 $ 0.0800 NEVADA $ 0.2700 $ 0.2300 $ 0.2300 $ 0.0640 $ 0.2100
ALBERTA $ 0.6115 $ 0.5737 $ 0.3780 $ 0.4077 $ 0.1593 NEW BRUNSWICK $ 0.6252 $ 0.4507 $ 0.4507 $ 0.1948 $ 0.6252
ARIZONA $ 0.2600 $ 0.1800 $ 0.1800 $ - $ - NEWFOUNDLAND $ 0.6252 $ 0.5961 $ - $ 0.2036 $ -
ARKANSAS $ 0.2250 $ 0.2150 $ 0.2150 $ 0.1650 $ 0.0500 NEW HAMPSHIRE $ 0.2220 $ - $ - $ 0.2220 $ 0.2220
BRITISH COLUMBIA $ 0.6964 $ 0.6478 $ 0.6478 $ 0.2352 $ 0.1934 NEW JERSEY $ 0.4850 $ 0.4140 $ 0.4140 $ 0.3225 $ -
CALIFORNIA $ 0.7000 $ - $ - $ 0.0600 $ 0.0887 NEW MEXICO $ 0.2100 $ - $ - $ - $ -
COLORADO $ 0.2050 $ 0.2200 $ 0.2200 $ 0.1100 $ 0.1500 NEW YORK $ 0.3915 $ 0.4090 $ 0.4090 $ 0.2400 $ -
CONNECTICUT $ 0.4390 $ 0.2500 $ 0.2500 $ 0.2600 $ 0.2600 NORTH CAROLINA $ 0.3510 $ 0.3510 $ 0.3510 $ 0.3510 $ 0.3510
DELAWARE $ 0.2200 $ 0.2300 $ 0.2300 $ 0.2200 $ 0.2200 NORTH DAKOTA $ 0.2300 $ 0.2300 $ 0.2300 $ 0.2300 $ 0.2300
FLORIDA $ 0.3437 $ 0.3450 $ 0.3450 $ - $ - NOVA SCOTIA $ 0.4478 $ 0.4507 $ 0.4507 $ 0.2036 $ 0.4478
GEORGIA $ 0.3000 $ 0.2680 $ 0.2680 $ 0.2680 $ 0.2680 OHIO $ 0.2800 $ 0.2800 $ 0.2800 $ 0.2800 $ -
IDAHO $ 0.3200 $ - $ - $ 0.2320 $ 0.3200 OKLAHOMA $ 0.1900 $ 0.1900 $ 0.1900 $ 0.1600 $ 0.0500
ILLINOIS $ 0.3490 $ 0.3240 $ 0.3240 $ 0.3580 $ 0.2940 ONTARIO $ 0.4158 $ 0.4274 $ 0.4274 $ 0.1251 $ -
INDIANA $ 0.4800 $ 0.2900 $ 0.2900 $ - $ 0.4800 OREGON $ - $ - $ - $ - $ -

Surcharge $ - $ - $ - $ 0.4800 $ - PENNSYLVANIA $ 0.7410 $ 0.5760 $ 0.5760 $ 0.4250 $ 0.5760
IOWA $ 0.3250 $ 0.3070 $ 0.2900 $ 0.3000 $ 0.3100 PRINCE EDWARD ISLAND $ 0.5874 $ 0.3809 $ - $ - $ -
KANSAS $ 0.2600 $ 0.2400 $ 0.2400 $ 0.2300 $ 0.2400 QUEBEC $ 0.5874 $ 0.5583 $ 0.5583 $ - $ -
KENTUCKY $ 0.2160 $ 0.2460 $ 0.2460 $ 0.2460 $ 0.2160 RHODE ISLAND $ 0.3300 $ 0.3300 $ 0.3300 $ 0.3300 $ -

Surcharge $ 0.1020 $ 0.0440 $ 0.0440 $ 0.0440 $ 0.1020 SASKATCHEWAN $ 0.4362 $ 0.4362 $ 0.4362 $ 0.2617 $ -
LOUISIANA $ 0.2000 $ 0.2000 $ 0.2000 $ 0.1460 $ 0.2000 SOUTH CAROLINA $ 0.2000 $ 0.2000 $ 0.2000 $ 0.2000 $ 0.2000
MAINE $ 0.3120 $ - $ - $ 0.2190 $ 0.3073 SOUTH DAKOTA $ 0.2800 $ - $ - $ - $ -
MANITOBA $ 0.4071 $ 0.4071 $ 0.4071 $ 0.0873 $ 0.2908 TENNESSEE $ 0.2400 $ 0.2500 $ 0.2500 $ 0.1900 $ 0.1800
MARYLAND $ 0.3605 $ 0.3530 $ 0.3530 $ 0.3530 $ 0.3530 TEXAS $ 0.2000 $ 0.2000 $ 0.2000 $ - $ 0.1500
MASSACHUSETTS $ 0.2400 $ 0.2400 $ 0.2400 $ 0.2490 $ 0.2490 UTAH $ 0.2940 $ 0.2940 $ 0.2940 $ - $ 0.1650
MICHIGAN $ 0.4340 $ 0.3930 $ 0.3930 $ 0.4340 $ 0.3930 VERMONT $ 0.3100 $ - $ - $ - $ -
MINNESOTA $ 0.2850 $ 0.2850 $ 0.2850 $ 0.2135 $ 0.2850 VIRGINIA $ 0.2020 $ 0.1620 $ 0.1620 $ 0.1620 $ 0.1620
MISSISSIPPI $ 0.1800 $ 0.1800 $ 0.1800 $ 0.1700 $ 0.2280 Surcharge $ 0.0350 $ 0.0750 $ 0.0750 $ 0.0750 $ 0.0750
MISSOURI $ 0.1700 $ 0.1700 $ 0.1700 $ 0.1700 $ 0.0500 WASHINGTON $ 0.4940 $ 0.4940 $ 0.4940 $ - $ -
MONTANA $ 0.2925 $ - $ - $ 0.0518 $ 0.0700 WEST VIRGINIA $ 0.3570 $ 0.3570 $ 0.3570 $ 0.2000 $ 0.2370
NEBRASKA $ 0.2800 $ 0.2800 $ 0.2800 $ 0.2800 $ 0.2800 WISCONSIN $ 0.3290 $ 0.3290 $ 0.3290 $ 0.2260 $ 0.2470

WYOMING $ 0.2400 $ 0.2400 $ 0.2400 $ 0.2400 $ 0.2400

*  All rates are per gallon.
If you did travel in a jurisdiction using a fuel listed as $- above, please include the miles and gallons in the "All Other Non-IFTA Jurisdictions Combined"  
section on Nebraska Schedule 1.
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